

勇担健康使命 铸就时代新功

——我市卫健系统共同庆祝第六个“中国医师节”

记者 宋伟 刘晶

医生,用生命守护生命,以信念托举希望。“医”无反顾,因为健康所系;争分夺秒,因为性命相托;所有的风雨,只因心中的敬佑;所有的炽热,只因誓言的温度。

医生,是一种职业,更是一种信仰。

今年8月19日是第六个“中国医师节”,今年的节日主题是“勇担健康使命 铸就时代新功”。让我们一起感受他们无怨无悔选择的使命与担当,感受他们忙碌身影背后的坚守和专注,感受他们日夜守护生命健康的自豪与荣耀。

1 市卫健委

努力为群众提供全方位全周期的健康保障

8月16日下午,市卫健委党委书记、主任胡生凡走访慰问医务工作者代表,向他们送上鲜花,并通过他们向全市医务工作者致以节日的问候和诚挚的祝福。

每到一处,胡生凡都与医务工作者亲切交谈,了解他们的工作、生活情况,感谢他们为全市卫生健康事业所作出的贡献,叮嘱大家注意劳逸结合,保重身体,希望大家继续发扬伟大抗疫精神和“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,坚决当好守护人民健康的忠诚卫士。

胡生凡说,“中国医师节”是卫生健康工作者自己的节日,这个节日既体现了党中央对卫生健康工作的高度重视,又营造了全社会尊医重卫的良好风气。希望广大医务工作者不忘初心、牢记使命,用良好的医德、精湛的技术,践行医者仁心,解除患者的病痛。要转变工作理念,把健康管理和健康教育融入到疾病诊疗和预防中,把预防为主和养成健康生活方式的观念传达给身边的每一个人,让所有人都成为自己健康的第一责任人,做到不生、少生病,共建共享健康生活,用实际行动践行新时代卫生健康工作“十六字”方针,努力为群众提供全方位全周期的健康保障。

2 延大附院

全面塑造新时代人民医师的良好形象

在第六个“中国医师节”到来之际,延大附院院领导向全院医务工作者发出一封医师节慰问信。

全院广大医师和医务工作者:

在这天高云淡、景色宜人的初秋,我们迎来了第六个“中国医师节”。值此特殊的日子,医院党政向全院医务工作者、向始终为人民群众生命健康倾注心血的全体医师致以节日的问候和诚挚的祝贺!向始终支持和理解你们的家人们致以衷心的感谢!

回望新中国一代代医务工作者,他们与党同心、与党同行、为党拼搏,始终践行初心使命,全心全意为人民健康服务。党的二十大以来,广大医务工作者践行习近平新时代中国特色社会主义思想,锐意进取、开拓创新,为实现“健康中国”不懈努力拼搏,在救死扶伤、捍卫生命的道路上宣洒着医生的职业情操。面对新冠病毒感染疫情的巨大考验,广大医务人员听党指挥、披甲逆行、身先士卒、毫不畏惧,夜以继日的奋战在医疗救治、核酸检测、疫苗接种、病毒消杀、综合保障等各个战场上,始终冲锋在抗击疫情的最前线,筑起了守护生命的铜墙铁壁!你们是英雄!向你们致敬!

今年的医师节主题是“勇担健康使命 铸就时代新功”。面对新形势下的困难和挑战,广大医师要坚持“人民至上、生命至上”理念,立足岗位、勇于创新,挑战疑难,精益求精。希望全体医师在今后的工作中“医”心向党、踔厉奋进,用“重医德、强作风、精医术、保健康”的工作作风,全面塑造新时代人民医师的良好形象,为保障群众健康、推进医院高质量发展贡献力量。

最后,衷心祝愿大家:节日快乐、身体健康、阖家幸福、工作顺利!

3 市人民医院

在医改征程中展翅翱翔

为进一步体现对医务工作者的关怀和肯定,加强医师职业规范及行业自律,全面推进医院文化建设,结合医院高质量发展及“三年”活动推进工作安排,8月17日,延安市人民医院召开庆祝第六个“中国医师节”表彰大会,来自各科室主任、副主任、护士长、副护士长及获奖医师代表共300余人参会。

全院共49名医师和8个集体受到表彰。眼科主任王彦荣、皮肤科副主任医师陆延娜分别作为“十佳科主任”代表、“十佳医师”代表上台发言,副院长路丕周带领20名青年医师代表庄严宣誓。

该院院长李晖首先向此次受到表彰的医务工作者及集体表示祝贺,向所有为促进医院医疗业务发展和进步作出积极贡献的各位专家表示亲切的问候和崇高的敬意。同时,他对全院医师寄予厚望,并从3个方面提出了希望。一是要继续保持艰苦奋斗的作风,把爱院放在第一位,不忘初心使命,团结一致、协同作战,牢固树立主人翁意识,以主人翁的姿态投入到医院发展建设中,展翅在“十四五”宏伟蓝图的征程中。二是要紧跟时代前进的步伐,牢固树立以人民为中心的思想,严以律己、常态化落实自查自纠要求,德艺双馨,营造风清气正的医院生态,切实做到以人民为中心,树立大健康理念,改进服务方式,改善服务态度,提高服务水平,为人民群众提供生命全周期的优质医疗服务。三是要弘扬伟大的延安精神,从中汲取精神力量,凝聚起奋发有为的磅礴力量,武装思想头脑,转化为行动的动力,在为人民服务、为医院发展中作出新的贡献,在医改征程中展翅翱翔。

4 市中医院

勇担健康使命 铸就时代新功

为庆祝第六届“中国医师节”,激励全院医务人员努力践行“人民至上、生命至上”的从医初心,弘扬“勇担健康使命 铸就时代新功”的崇高精神,8月16日,延安市中医医院(北京大学第三医院延安分院)召开了第六届“中国医师节”表彰会。院领导班子成员,北医三院驻延专家,行政职能科室负责人,临床医技科室主任、护士长和医护人员参加。

院长郭莉宣读了第六届“中国医师节”贺信,她代表医院领导班子向全院医师致以节日的问候和美好的祝愿,向一直关心、支持医院工作的医务工作者家属们致以衷心的感谢。她希望全院干部职工团结奋斗,坚持以实干精神激活发展动能,在医疗技术创新、打造名医名院方面深耕奋进,在医疗质量、医疗安全方面加速提升,在改善患者就医感受方面务实求效,全力续写医院高质量发展新篇章。

表彰仪式上,医院领导分别为“优秀医师”“青年医师标兵”“优秀中医病历”和“中医知识竞赛”获奖者颁发了荣誉证书。康复科侯咪作为优秀医师代表发言,分享了自己在工作中的点点滴滴,为大家传递满满的力量,展现了努力学习专业知识,提升专业技术水平,切实为人民群众健康服务的医者风采。

院党委书记刘雁冰说,全院干部职工坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以创建三级甲等中医医院为重点,以推动医院高质量发展为中心,加强学习,锤炼过硬本领;脚踏实地,落实目标任务;坚定信念,践行医者使命。希望全院广大医务工作者立足发展阶段,坚持新发展理念,把握新机遇,迎接新挑战,聚焦医院发展大势,不断提升医疗服务能力,以创新求突破,持续改善患者就医感受,让群众享有更便捷、更满意的服务,为推进健康中国建设、保障人民健康再立新功。

5 市三院

为推动医院高质量发展贡献力量

为庆祝第六个“中国医师节”,彰显医务工作者护佑人民健康的初心使命,进一步激发全院医师工作激情。经过精心准备,延安市第三人民医院先后组织开展了徒手心肺复苏技能操作比赛、优秀病历评比、知识讲座比赛等系列活动。

8月17日下午,该院召开第六个中国医师节表彰大会。院领导班子、北大六院驻延专家、职能科室负责人及全体医、护、技人员参加。

该院院长张子峰说,从建院初期到现在,我们都是一步一个脚印,脚踏实地走了过来,实属不易,但接下来的任务还很艰难,任重道远,医院未来

的发展依旧需要全院职工团结一心,共同努力。要努力学习钻研,提高自身修养,把握新知识、新技术,使自己的头脑更加充实、眼界更加开阔,理论更加成熟、政治更加坚定,全面提升专业技术诊疗服务能力,不断提高医疗质量,确保医疗安全;要加强行风建设,弘扬高尚医德,切实转变工作作风,加强廉政建设,自觉抵制不正之风,保证医院健康发展;紧扣第一要务,谱写发展新篇,发展是第一要务是硬道理,同志们必须视发展为己任,变压力为动力,在推动发展上多想办法、多出真招、多求实效,为推动我院高质量发展贡献自己的一份力量。

6 宝塔区卫健局

为全区卫生健康事业高质量发展争作贡献

为大力弘扬医师以人为本、救死扶伤的职业精神,营造全社会尊医重卫的良好氛围,8月17日,宝塔区卫健局开展“勇担健康使命 铸就时代新功”第六个中国医师节庆祝活动,局领导班子成员、局机关各科室负责人,局属各医疗卫生单位主要负责人,局系统2023年新评选的优秀医师、优秀乡村医生参加活动。

活动中,全体人员实地参观了位于桥沟街道柳树店村的中国医科大学旧址,认真聆听了中国延安干部学院薛琳教授现场讲授的《延安时期的医疗卫生》专题党课,表彰了2023年新评选的全区优秀医师、优秀乡村医生,局领导班子成员为获奖个人进行了现场颁奖。

宝塔区卫健局局长王红光在致辞中向受表彰的优秀医师、优秀乡村医生表示祝贺,向奋战在全区卫生健康战线上的广大医务工作者致以节日的问候和崇高的敬意。他说,近年来,全区广大医务工作者大力弘扬伟大抗疫精神,坚

持人民至上、生命至上,战疫情、抓改革、保健康、惠民生,为全区卫生健康事业高质量发展奋力拼搏,各项工作取得了显著成效,特别是今年上半年,全区各医疗机构业务收入达3591.07万元,同比增长49.55%;住院人次5460人,同比增长13.68%;门诊人次58643人,同比增长22.8%,各项业务指标稳步上升,医疗业务发展迅速,服务能力显著提升,这些成绩的取得与全系统广大医务工作者的无私奉献、辛勤付出密不可分。今年是实施“十四五”规划的关键之年,也是实施“健康中国”战略的深化之年,希望全区广大医务工作者继续秉承“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”崇高职业精神,恪尽职守,敬业奉献,为全区卫生健康事业高质量发展争作贡献。

7 延安新东康复医院

把职业精神融化在为全民健康服务中

8月16日下午,在第六个中国医师节即将到来之际,为充分发挥先进典型示范引领作用,激励全院医务人员继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,共赴医院高质量发展征程,延安新东康复医院召开表彰大会,医院领导班子、全院中层干部、全体医师、技师、护士120人参会。

首先,全体医师进行宣誓,重温学医初心,接下来会议表彰了该院病历评审、理论考核两项比赛中的获奖人员。优秀医师代表胡海娜在发言中表示自己很荣幸能作为医生代表讲话,医生岗位平凡而忙碌,作为一名医生始终要践行“健康所系、性命相托”的誓言,努力学习专业知识,提升专业技术水平,切实为人民群众的健康服务。

该院院长姬萍院长说,今年是医院建设、发展的重要一年,为此,全院各级医师要切实增强责任感和使命感,以崭新的姿态、饱满的热情为推进医院的发

展尽心竭力,尽职尽责。他要求全院医师紧扣医院发展的第一要务,谱写发展新篇章,不断加强学习,持续提升服务能力,加强作风建设,真抓实干共谋医院发展。

发展体育经济 服务全民健身

不畏强手 顽强拼搏

——陕西志丹女足8月19日中超比赛掠影



8月19日,陕西志丹女足主场迎战上海农商银行女足,虽经顽强拼搏,终不敌对手,以0:2憾负。据悉,上海农商银行女足是实力排名第二的强队,此次出场的队员有5人是国足的队员,并有外援赞比亚国家女足队长班达加盟出场。面对实力强劲的对手,陕西志丹女足仍然顽强拼搏,阻止了一波又一波的进攻,显示了不畏强手的气概。

记者 祁小军 宋伟 刘晶 摄